Emissao: 20/02/2019 | Revisdo: 00 | Data: 20/02/2019 | Desenho: Daniel Lazarini

Recomendamos que a montagem seja feita por montador profissional, Espago pf Montar

ATENCAO: : Controle de montagem

Peso maximo suportado iNome da Loja:

pelo Bergo: 30Kg : . .
Nao aconselhamos que adultos ou H Nome dO C“ente.

pessoas com mais de 30Kg se H

assentem ou deitem no Berco.

MANUAL DE SEGURANCA
Instrucdes aos montadores e usuarios:

IMPORTANTE LER COM ATENGAO E GUARDAR PARA EVENTUAIS CONSULTAS’

Nome do montador:

ADVERTENCIAS:

Nao posicionar ou utilizar o produto perto de chama aberta e outras fontes de calor, tais como aquecedores elétricos, aquecedores a gas ou
outras fontes, pois o material € inflamavel.

Nao utilize o bergo se alguma parte estiver quebrada, rasgada ou faltando. Utilizar somente pegas de reposigdo recomendadas pelo fabricante.

Nunca utilize produtos quimicos que n&o sejam atoxicos para fazer reparos na pintura do bergo.

Nao deixe nenhum objeto dentro ou préximo ao bergo que possa servir de ponto de apoio ou oferega risco de sufocagdo, engasgamento ou
estrangulamento, como, por exemplo, cordas, corddes de persianas/cortinas, protetores, almofadas, brinquedos, fios e cabos de aparelhos elétricos.

Nunca utilizar mais de um colch&o no bergo.

Criangas pequenas ndo podem brincar, sem vigilancia, nas proximidades de um bergo.

O comprimento e a largura do colchao utilizado com o bergo devem atender as especificagées deste manual.

ATENCAO: Quando a crianga for capaz de escalar o berco, ele ndo pode mais ser utilizado por esta crianga, pois este bergo foi construido para
uso por criangas com capacidade motora para sentar-se ajoelhar-se e/ou levantar-se sozinhas, porém que ainda ndo sejam capazes de escalar o berco.

Este produto atende a regulamentagéo para bercos infantis, ndo sendo suas demais fungdes sujeitas a regulamentagao.

Este berco n&o pode ser alterado, seja em sua estrutura ou em seus adornos, pois riscos a seguranca da crianga podem ser gerados.

ORIENTAGOES:

A Sociedade Brasileira de Pediatria orienta colocar o bebé para dormir com a barriga para cima, pois dimiui em 70% o risco de morte subita.
Recomendamos conversar com o pediatra de seu filho para maiores informagdes.

So utilize o bergo quando estiver totalmente montado conforme orientagdes do Manual de Instrugdes e apds certificar que seus sistemas de
travamento estdo devidamente acionados.

O Bergo deve ser colocado sobre um piso horizontal.

A posicdo mais baixa € a mais segura e a base deve ser sempre utilizada nessa posi¢ao tdo logo o bebé tenha idade suficiente para sentar-se.

As conexdes de montagem devem ser sempre apertadas adequadamente e verificadas regularmente, ao longo do uso do bergo, e reapertadas
conforme necessario.

Caso alguma parte do bergo quebre ou apresente defeito, deve-se procurar assisténcia técnica especializada e nao serem realizados consertos
caseiros.

Utilizar somente colchdo com as seguintes medidas: comprimento maximo de 130cm e minimo de 129cm , largura maxima 61cm e minima
60cm, espessura maxima de 12cm e com densidade minima D33 e ele deve ser plano, firme e ndo deformavel. Remova qualquer material plastico que
possa provocar asfixia. O comprimento e a largura do colchao utilizado com o bergo devem ser tais que nunca seja possivel a formagao de espago maior
que 30,0mm entre as laterais ou extremidades e o colch&o.

Nao utilize capas plasticas no colchdo ou qualquer outro material que possa sufocar o bebé. Nao utilize colchdes de agua.

A espessura do colch&do deve ser tal que a altura interna (da superficie do colch&o até a borda superior da armagéo do bergo) seja de pelo
menos 480mm na posi¢cao mais baixa da base do berco e pelo menos 180mm na posi¢cao mais elevada da base do bergo.

A marcagéo no bergo indica a espessura maxima do colch&o a ser utilizado com o bergo.

Evite umidade no quarto ou ambiente onde ficara o bergo.

Para melhor conservagéo do produto evite deixar o bergo exposto diretamente ao sol, umidade excessiva ou variagdo brusca de temperatura,
preservando sua beleza e aumentando sua durabilidade.

N&o utilize umidificadores e vaporizadores por tempo prolongado no ambiente onde estiver o bergo, pois além de ser prejudicial a saude do
bebé, podera diminuir a vida util do bergo.

IMPORTANTE: Antes de iniciar a montagem do produto, confira todo o contetido de pegas e componentes conforme listagem a seguir. Caso

O Fabricante se reserva o direito de introduzir modificacdes técnicas nos produtos, sem prévio aviso sempre que julgar necessario.




LIMPEZA:

Utilizar pano limpo levemente umedecido (N&o utilizar produtos abrasivos)
Nao utilize solventes a base de produtos inflamaveis (alcool, acetona, gasolina, etc), pois estes componentes poderdo danificar a pintura do
berco, além de serem nocivos a saude do bebé.

. . . . Dimensdes em milimetros
Sequéncia Codigo Descrigdo Quantidade Largura |Comprimento| Espessura |Material
1 Painel 2 670 720 12 MDF
2 Grade Fixa 2 400 1300 2 |k
3 Travessdo do estrado 2 50 1300 5|
4 Ripa do estrado 3 604 40 6 MDF
5 Reforgo do estrado 3 50 300 15 MDF
6 Suporte mosquiteiro 1 400 1330 5 METAL
FERRAGENS:
@© "-llllll v muuu @ Dm @
Parafuso 1/4 x 60 Parafuso 3,5 x 14 Parafuso 1/4 x 40
1 dﬂ, x08) &2 %Eﬁs XA @pwes  XT8)
Porca cilindrica metalica 12mm Sapata de protegdo Parafuso 3 x 22

@ ‘ Sr. Montador, colocar as porcas nas extremidades das duas grades de forma

que a rosca fique na diregéo do parafuso conforme desenho ao lado.

)

Sr. Montador, muita atengéo ao montar o estrado. Siga expressamente as instrugdes a seguir.

Parafuso 1/4 x 40

Porca cilindrica metalica 12mm

e

‘

Parafuso 1/4 x 60

1) A distancia entre
no minimo 15mm e

2) A distancia maxima entre a ultima
ripa e a cabeceira deve ser de 20mm;
3) Respeitar a distancia maxima de

fixagdo entre a ripa

grade que devera ser de 10mm,

conforme desenho.

4) Utilize colchdo com densidade igual

ou superior a 33 (D

plano, firme, sem plastico e ndo

deformavel.

ripas deve ser de _F—E”"e 15 e 20mm .- = =
CABECEIRA
[

no maximo 20mm; 3 ° °

o ‘) . .
F Entre 15 e 20mm

1 I B a

33) e ele deve ser T T

do estrado e a

10mm

GRADE FIXA
e

- H

- H

E 3

10mm
°
°

Sol Moveis

Esta etiqueta deve ficar para o lado de baixo
Solugdo LTDA

*
Tﬂ 6 US Gipu: 05485 177000132

Bergo Titico - Modelo: 3110
Produto conforme normas ABNT NBR 15860-1 & 2 de 2010
ATENGAO:

Utilizar colchio com altura méxima de 12 cm,

i ©bes (X172

Parafuso 3 x 22

Centralize os reforgos na parte de baixo das ripas do
estrado e fixe-as com parafusos conforme desenhos acima

O

ATENCAO:
Peso maximo suportado
pelo bergo: 30Kg

Nao aconselhamos que adultos ou pessoas com
mais de 30Kg se assentem ou deitem no berco.

HY @ Daws

Parafuso 3 x 22

Vista inferior

Quando o bebé comecar a ficar sentado ou de pé dentro
do bergo, o estrado devera ser rebaixado para a posigdo

Fixar as sapatilhas nos 2 painéis

Para evitar umid

‘ mais baixa. Nesta fase deve-se retirar o suporte mosquiteiro.

ade.

Para rebaixar o estrado, basta remover os parafusos que
sustentam a base e ao rebaixa-lo faca a fixagao utilizando
0s mesmos parafusos. Conforme desenho ao lado.

@ PROCEDIMENTO DE DESMONTAGEM (SOMENTE SE NECESSARIO)

montagem.

Para desmontar o berco: Remova os parafusos que fixam o
estrado. as grades e as barras. Retire o suporte mosquiteiro.
OBS: Guarde as ferragens e componentes com cuidado para a futura

g (@Y=
> \\5—-@*

>




Historio de revisoes

Data

Revisao

Descrigdo

15/02/2019

00

Emissao inicial.




	Página 1
	Página 2
	Página 3

